

男子被迫跳进池塘

数百人看着小偷溺死

为了区区数十元,一会游泳的小偷溺死在不到200平方米的小池塘内。

此前,该小偷被三工人追赶。目击者称,当时现场有数百人围观,小偷不敢游上岸疑怕遭暴打。

数百人当“看客”

厦门湖里岭下社区墩上村,一口臭气袭人的小池塘。

事发1月19日下午4时许,小池塘旁一在建工地,出现了一个穿着破烂、头戴安全帽的小偷。

“当时我妹妹在洗衣服,卫生间开着,那小偷就是从这门纵身跳下池塘的”,目击者陆先生称。陆是一废品站老板娘的哥哥,而该废品站最接近该池塘。

陆先生随后目睹了悲剧的发生,“一围观,才知道跳池者是一小偷,和两同伙到工地偷钢管扣件被发现”。

跳池者身穿浅色夹克衫,陆先生回忆,池塘又脏又臭,水中的小偷频繁回头,之后开始卸绑在身上的钢块。

“一听有小偷跳池塘,在旁边篮球场打篮球的、在附近干活或呆在家里的村民,全都围了上来,至少有两三百人”,陆先生说,池塘边所建房子的楼上、窗台上,只要能看到小偷的地方都站满了人,废品站的小卫生间更是被挤得水泄不通。

陆先生记得,该小偷边游边喊,“求你们,别追我了”。

“要是再游两三米,游到那边出口,那小偷就不会死了”,陆先生指着约30米开外的立在池里的两根白色管子说,小偷先游向右侧,看没出口又返回到卫生间旁,但唯一出口被围观群众占住,他不敢游过来,便继续游向左侧,并沿着墙壁游到另一头,“快到出口了,没想那小偷竟两手在水中挣扎几下,就沉了下去”。

陆先生不会游泳,他说,令他痛心的是,围观者这时还在讨论,这池塘有多大,有没有200平方米?

警方接到报警赶到现场

时,该小偷已溺死。

曾有数次机会逃生

记者再次走访当日的围观者时,他们仍议论纷纷,对小偷为何跳池乃至溺死,他们提及最多的是:小偷有多次上岸机会,但怕一上来,遭暴打。

“我当时就喊,谁下去救人,我就给谁200元”,陆先生到现在还觉得十分惋惜,当时他如此提议,希望能挽救小偷一命,即使出1000元,他也愿意,毕竟小偷罪不至死,可他的老乡没人会游泳,不敢下去救,包括他。

多名“看客”坦言,因为跳池者是小偷,所以他们只是大嚷着“上来?没门!”

“看小偷在池中游,我们以为他会游泳,没料到会沉下去,这完全在我们意料之外”,几名“看客”补充。

有“看客”称,发现事情不妙后,他报警了。

目前依旧在现场附近拉客的刘姓“摩的”司机,当时就在离事发地几米处候客,“没什么好看,不就是小偷

吗?”刘称,事发时,那些“看客”中,并不是没人会游泳,只是不想下去救而已,天冷、水又臭,又不是亲属,“况且当时小偷已沉下去,死的可能性很大,按农村习俗,有些人怕救死人。”

仅为几十元丧命

禾山派出所一张姓民警当时出警,见状后联系了东海救助应急小分队的工作人员,两名救助人员穿上潜水衣,游近小偷沉没的地方寻找,30分钟后,尸体被打捞上岸。

张看到了“致命”的钢管扣件,价值仅几十元。他告诉记者,即使被抓,按当日案情,该小偷还不触及刑案,但追赶小偷者并未在第一时间报警。

被偷的工地负责人表示,工地没有责任,那小偷跳池后,在水中用手要解开绑在腰上的扣件,就是想毁灭偷窃罪证,如果当时让他抓到,最多打几巴掌,最后肯定会送交警方处理。

据《东南快报》

■突发事件

湖南 银行行长酒后驾车撞死6人

新华社长沙1月31日电(记者 刘非小)湖南省公安厅交警总队1月31日对记者证实,中国建设银行新晃侗族自治县支行行长夏爱国酒后驾车,至芷江侗族自治县境内时驶出公路路段,致6名路人死亡、3人受伤,事故发生的当日夏爱国被刑事拘留。

1月29日16时20分,一辆车牌号为湘N16980的小型普通客车,经320国道行至怀化市芷江侗族自治县土桥乡分水坳村岩田铺路段时,驶出公路路段,撞倒9名在路边的村

民,致6人死亡、3人受伤。事故发生后,芷江侗族自治县县委、县政府迅速组织现场抢救和善后处理工作,受伤人员被迅速送往医院。

夏爱国是中国建设银行新晃侗族自治县支行行长,中国建设银行湖南省分行闻讯后,立即派出一名副行长前往事故现场协助事故处理、安抚死伤者家属。中国建设银行湖南省分行有关方面负责人1月31日表示,将按行规纪对肇事者进行处理,同时在全行系统进行安全警示教育。

黑龙江 男子在工商局引爆炸药

1月29日11时左右,位于黑龙江七台河市桃山区商业繁华区地带的七台河市工商行政管理局的办公楼突然发生爆炸。在爆炸事故中有10名工商干部和1名工作人员受伤。引爆炸药的犯罪嫌疑人高继东当场死亡。

爆炸发生5小时后,记者赶到现场,现场已经被清理干净,能嗅到硝烟味。警方已经对办公楼进行了戒严。

记者采访了解到,爆炸发生在6楼一间会议室。当时,市委组织部对该单位进行目标考核,参加会议的是该局部分副科级以上干部。

目击者称,当时,高继东

欲冲进会场“要求解决问题”,被几名工作人员劝退至距离会议室门口三四米处,他突然引爆捆绑在身上的炸药。爆炸冲击波将6楼窗玻璃震碎。

目前,受伤的11名人员中3人重伤,8人轻伤。

据知情者透露,高继东是退休工人,64岁,因其女儿高金莲的工作问题,他与七台河市工商局局长产生矛盾。2002年高继东曾携带炸药来到七台河市工商局欲施行犯罪行为,被人发现并制止。高为此被判有期徒刑三年,去年7月刑满释放。

据《生活报》

■社会广角

外交部部长助理孔泉是孔子后人

新华社济南1月31日专电(记者 刘宝森 王海鹰)《孔子世家谱》续修工作协会有关负责人日前透露,目前正在修订的《孔子世家谱》将最终至少收录180万孔氏族人。

据估计,目前健在的孔子后裔至少有300余万人,在大陆的孔子后裔有250余万人。在香港、台湾地区,以及韩国、

美国、马来西亚和新加坡等地,也分布着大批孔子后裔。

孔子后人中代代都有才人出。据孔子世家谱续修工作协会介绍,古代有以4岁让梨的孔融、创作了《桃花扇》的孔尚任,近代有孔祥熙,如今有乒乓球国手孔令辉、外交部部长助理孔泉等,这些名字有的已被录入家谱,有的即将入谱。

据《生活报》

孙燕姿歌迷恶搞人民币 违法!

1月30日,记者接到网友爆料,称孙燕姿的歌迷在博客中恶搞人民币,有侮辱人民币之嫌。

按照网友提供的网址,记者登录了这位孙燕姿的歌迷的博客。博客的最后一篇文章中贴有一张被恶搞的百元人民币。记者发现,第五套人民币的百元图样上,毛主席的头像变成了孙燕姿挤眉弄眼做鬼脸的头像;中国人民银行字

样变成了“燕姿歌迷银行”的字样;而国徽则变成了一个“燕”字。

31日,记者就此采访了中国人民银行货币金银局,货币管理处的一位韩姓工作人员告诉记者,此举违反了《人民币图样使用管理办法》,根据《中华人民共和国中国人民银行法》第四十四条的相关规定,最高可罚款5万元。综合

卧龙大熊猫只懂四川话 咋办?

1月31日,经过六个多小时的山路颠簸、两个小时的飞机行程,来自四川卧龙的三只大熊猫宝宝——“阳光”“新月”“娜娜”终于如期空降广州。

三国宝中有一对龙凤胎

记者了解到,这三只大熊猫年龄均为3岁半(相当于13岁的小孩),标准的“未成年”。

其中“阳光”“新月”是一对龙凤胎,“阳光”是哥哥,“新月”是妹妹。

三只大熊猫钟情四川口音

1月30日,记者在卧龙自然保护区见到了这三个可爱的小家伙。“阳光”很有大哥范儿,“娜娜”则长得有点“抱歉”,属于“五短身材”;而“新月”则是园区所有“女孩”中最有姿色、最靓丽的,不但“身材匀称”,还有一张标准的“瓜子脸”,而且连毛色都极富光泽,非常漂亮。

但是,见到记者,三兄妹却“害羞”得全躲进“房间”不出来。最后还是饲养员用四川话大喊它们的名字,它们才乖乖亮相。记者发现,如果用普通话、粤语叫它们的名字,全部都没反应,可是如果你用四川话叫一下,它们会马上看着你。

据了解,三只大熊猫来广州后,将入住香江野生动物世界的中华国皇家园林,这是当前世界上最豪华的大熊猫栖息地,耗资1100多万元,占地1200平方米,每个房间都是“总统套房”,空调、清洁剂、湿度调节器等一应俱全。而且,值得一提的是,整个大熊猫皇家园林掩映在一片郁郁葱葱的竹海之中,那是为大熊猫们专门种植的一万多棵观音竹。据《新快报》

■劫案

陕西榆林 信用社被抢64万

昨日上午不到12时,榆靖高速路口围了很多人,他们在等待破获陕西榆林市榆阳区小纪汗信用社抢劫案的民警凯旋!

1月15日凌晨,陕西榆林市榆阳区小纪汗信用社的值班员小杨正在睡觉,忽听一声闷响,房门被人踹开,3个戴着头罩、手套的人,手持菜刀、榔头冲进房门,狂喊着让小杨趴在地上。随后,他们命小杨打开金库门,再打开保险柜,命小杨将保险柜里的64万现金装进袋子,然后跑出金库,用榔头砸坏信用社大门铁锁逃走。事后,小杨才知道,3名歹徒是翻墙进入信用社院子的。歹徒离开后,小杨跑进营业室,敲响警报器。

1月30日,警方在西安长乐坊等地分别将3名嫌疑人李飞荣、刘伟、黄林峰抓获。缴获赃款39万余元。据了解,3人都梦想发大财。2006年12月下旬,3人密谋抢劫金融网点。李飞荣告诉另两人,小纪汗信用社“最近正在发放贷款,有钱!”于是,他们把目标锁定小纪汗信用社。

福建泉州 珠宝柜台白天遭劫

昨天上午8时40分左右,福建泉州大桥头附近的新华都商场一楼珠宝柜台发生抢劫案件,两名蒙面歹徒持枪持刀抢劫100多件k金首饰,按出售标价估计约10万元。抢劫后,歹徒迅速逃遁,泉州警方正在全力破案。

被抢劫的珠宝柜台经营面积约40平方米,距离一楼大门出口不到25米。据商场一位目击者描述,两名歹徒穿黑衣黑裤、黑布蒙面,其中一人身高1.7米。目击者说,她看见一名拿刀的歹徒,听见营业员“呜呜”地发出声音。案发时间正是商场开门不久,客人不多。当时珠宝柜台的营业员正开始从保险柜中将珠宝首饰拿上柜。

另一位目击者称,她看见这两名歹徒跑出大门,快速横穿马路逃走。

据《厦门日报》



宝宝“尾巴”成功切除

江西男婴林林先天性脊髓脊膜膨出,腰上长出11厘米小“尾巴”而到成都求医。1月30日,经过解放军第452医院5个小时的手术,林林成功去掉了小“尾巴”。综合

贪官赃物拍卖会引出戏剧性故事——

百元梅花表被贪官当宝收

1月29日下午,2007年安徽省人民检察院涉案赃物专场拍卖会“拍出”高潮,在酒类竞价中,一瓶五粮液竟被竞拍出1.9万元的天价。

在当日下午进行的手表类拍卖中,起拍价格为6.5万元的一款劳力士手表是最受外界关注的,它在所有拍卖品中价格最高,但买家却对它不感兴趣,拍卖师连续叫卖3次,一直无人举牌。

酒类拍卖吸引了众多买家的极大兴趣,拍卖师每推出一件酒类拍卖品,买家就举牌叫价不断;5瓶底价1500元的五粮液被拍到了3000元,3瓶底价900元的茅台酒被拍到了1800元。此时,一盒高1米左右、用红帆布袋包装,相当于6瓶500毫升五粮液的珍品五粮液起拍,它的底价仅为2000元,在买家的不断竞价中很快飙升到了1万元。如此高价使其他买家望而兴叹,只剩前后两个买家互不相让,均以1000元的竞价升幅显示志在必得的气势。令人眼花缭乱的竞标使价格不断攀升,最后竟然叫到了1.9万元,连拍卖师都

感到不可思议,劝说买家要冷静、理性竞买,省得回去后悔。

电器类拍卖意外地火爆,很多买家在预展时都看中了一部尼康相机,它配有2个镜头和一个闪光灯,起拍价仅5000元,远低于市场价。但拍卖时拍卖师却说搞错了,变成了一款柯达相机,即便如此,最终还是被买家以9100元买下。另有一套索爱手机底价150元,前排一位一直没举牌的小胖子非常想要,与其他买家竞争起来,很快被叫价到900元,此时一买家又举了一次,拍卖师报出910元时,小胖子这才遗憾地摇了摇头,放弃了。

热烈的竞拍气氛感染了买家,当拍卖师报出一款拍卖品时,不少买家习惯性地举牌竞价。有一台34英寸的飞利浦彩电式样老掉牙,早已被淘汰,拍卖师刚报出1700元底价,就有人举牌,但他随后发现无人与他竞价,不禁后悔得叫出声,引得四周一片哄笑,连拍卖师也调侃:“你买一堆垃圾回家,小心老婆骂你。”据《安徽法制报》

■相关新闻

买家竞拍为送礼

一位来自山东的不愿透露姓名的竞价者透露,此次来到合肥,就是冲着“安徽原副省长王怀忠”的名头来的,感觉他的赃物里面应当会有些“好东西”,所以朋友特意让他从山东赶来竞拍。“我朋友是个领导,不方便出入赃物拍卖会,就委托我过来竞买。”他说。

一位参加竞拍的合肥市民告诉记者,竞拍赃物是因为“快过年了,买一个回去送给领导”,有时要办点事情,不“意思意思”恐怕还是不行,“反正领导也不会知道是王怀忠等人的赃物。”

贪官被假货“忽悠”

在最近的拍卖品中,手表和金器类不少是假货:一条铜制的项链底价只有20元,一对假瑞士梅花表底价也只有100元,但都无人问津。贪官在收受贿赂时被假货“忽悠”了一把,让许多竞拍者哑然失笑。新华